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SAINT-GOBAIN ZÍSKAL CERTIFIKÁT BISNODE AAA  

 
Saint-Gobain Construction Products, s.r.o. získal už 3. rok po sebe certifikát Bisnode AAA, a tým 
potvrdil, že je preverenou spoločnosťou najvyšších kvalít. Uspeli sme v hodnotení Bisnode skóringu, 
kreditnom a transakčnom limite, v platobnom indexe a v záväzkoch po splatnosti s najlepším výsledkom. 
Hodnotili sa výsledky spoločnosti za rok 2021.  
 
 
Informácie o certifikáte Bisnode 
Ocenenie AAA je prestížny nezávislý rating firiem s históriou siahajúcou až do roku 1908. Vďaka 
medzinárodnému presahu je vhodnou voľbou pre firmy s obchodnými partnermi nielen zo Slovenska a 
ČR, ale aj celej Európy. 
 
Ocenenie môžu získať len spoločnosti hospodáriace so ziskom.  
Vydáva sa v troch stupňoch: A, AA a AAA. Prísne kritériá ratingu zaručujú exkluzivitu spoločností, ktoré 
môžu ocenenie získať a potvrdiť tak svoju silnú pozíciu na trhu. Na certifikát s hodnotením A až AAA 
dosiahne len 10 % ekonomických subjektov pôsobiacich na Slovensku.  
 
 

O SKUPINE SAINT-GOBAIN  

Saint-Gobain vyvíja, vyrába a predáva stavebné materiály a riešenia pre stavebníctvo, mobilitu a 
zdravotníctva, spoločne s ďalšími priemyselnými aplikáciami. Tieto materiály, vyvíjané s úsilím k 
sústavnej inovácii, nás obklopujú vo všetkých miestach, kde žijeme, a sú súčasťou každodenného života: 
v budovách, dopravných prostriedkoch, infraštruktúre a v mnohých priemyselných riešeniach. Poskytujú 
nám komfort, výkonnosť a bezpečnosť tým, že riešia výzvy udržateľnej výstavby, efektívneho využívania 
zdrojov a zmeny klímy. Táto zodpovedná rozvojová stratégia sa riadi poslaním "MAKING THE WORLD 
A BETTER HOME", ktoré vyjadruje túžbu všetkých našich zamestnancov, aby sa svet stal lepším a 
udržateľnejším miestom k životu. 
 
44,2 mld obrat v roku 2021   
Viac ako 166,000 zamestnancov v 76 krajinách 
Zaviazaní k dosiahnutiu uhlíkovej neutrality do roku 2050 
 
Pro viac informácií o Saint-Gobain,  
navštívte www.saint-gobain.sk a sledujte nás na FB a LI 
 
 
KONTAKT PRE NOVINÁROV:  
Jakub Benda: +420 724 738 135 
 
 



 

 

 
 


